Urcenost stfedové kolineace — feSeni
Ze zadanych prvki uréete stfed kolineace, osu kolineace a par odpovidajicich si bodi (feseni):
1) Stfed kolinace S, samodruzny bod X na ose kolineace o a par odpovidajicich si pfimek a, a .

2) Osa kolineace o a dva pary odpovidajicich si bodi 4, 4°; B, B'.

3) Tti pary odpovidajicich sibodi 4, A"y B, B'; C, C'.




4) Sted kolineace S a dva pary odpovidajicich si pfimek a, a’; b, b".

5) Stied kolineace S, osa kolineace o a ibéznik U.

AI
U'eo

6) Stfed kolineace S, osa kolineace o a ibéznice u.
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7) Osa kolineace o, par odpovidajicich si pfimek @, a” a odpovidajici si body P, P’, které na ptimce
p nelezi.

10) Dva pary odpovidajicich si ptimek p, p’; g, ¢ takovych, Ze pfimky p’, ¢ " jsou rovnobézné a par
odpovidajicich si bodl P, P’ lezici na jedné z ptimek.




